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PËRMBLEDHJE EKZEKUTIVE 

Mandati dhe titulli i  Agjencisë Kundër Korrupsionit ndryshoi thellësisht me hyrjen në fuqi të 
Ligjit nr. 08/L-017 për Agjencinë për Parandalimin e Korrupsionit (në vijim Agjencia) në gusht 
të vitit 2022. Ligji i ri ndërroj emrin, në Agjencia për Parandalimin e Korrupsionit, zgjeron, 
fuqizon dhe saktëson mandatin e  Agjencisë në fushën e parandalimit të korrupsionit. Ky 
transformim rrënjësor  i Agjencisë reflektohet edhe në planin e performancës për vitin 2023.   

Plani i performancës së Agjencisë për vitin 2023 synon realizimin në masë të kënaqshme të 
pesë objektivave kryesore si në vijim: a) Hartimin dhe aprovimin e legjislacionet sekondar të 
Agjencisë në përputhje me legjislacionin primar, b) Riorganizimin dhe funksionalizimin e 
Agjencisë në përputhje me mandatin e ri; c) Përmirësimin e shërbimeve dhe aplikimin e 
teknologjisë informative; d) Ngritjen e vazhdueshme profesionale të personelit të Agjencisë; 
dhe e) përmirësimin e komunikimit me partnerë dhe akterë të jashtëm dhe pjesëmarrje në 
iniciativa rajonale dhe globale.  Plani përmban, po ashtu,  edhe kapitullin me aktivitetet e 
rregullta të Agjencisë. 

Gjatë gjysmës së parë të vitit 2023, Agjencia planifikon miratimin e legjislacionit sekondar në 
përputhje me legjislacionin primar duke përfshirë nëntë rregullore dhe po aq udhëzues dhe 
procedura standarde të veprimit. Këto dokumente do të hartohen edhe me përkrahjen e 
donatorëve dhe partnerëve të tjerë të Agjencisë.  

Me hyrjen në fuqi të legjislacionit të ri, është paraqitur nevoja për të bërë një vlerësim të 
nevojave në lidhje me mandatin dhe funksionet e Agjencisë në mënyrë që struktura dhe 
personeli t’u përgjigjet kërkesave të reja. Ky proces do të zhvillohet në përputhje të plotë me 
Ligjin Nr. 06/L -113 për Organizimin dhe Funksionimin e Administratës Shtetërore dhe të 
Agjencive të Pavarura si dhe Rregulloren (QRK) Nr. 01/2020 për Standardet e Organizimit të 
Brendshëm, Sistematizimin e Vendeve të Punës dhe Bashkëpunimin në Institucionet e 
Administratës Shtetërore dhe Agjencitë e Pavarura.   

Agjencia synon që ta vazhdojë trendin pozitiv të  përmirësimin të shërbimeve si dhe aplikimin 
e teknologjisë informative. Përveç rritjes së shpejtësisë në trajtim të rasteve në kuadër të 
mandatit të vet, Agjencia synon të përmirësojë edhe cilësinë e shërbimeve, duke komunikuar 
edhe me institucionet tjera. Agjencia, synon qe brenda vitit 2023 të përafrojë përfundimin e 
ristrukturimit të infrastrukturës së serverëve dhe kompjuterëve, funksionalizoj deklarimin 
online të pasurisë dhe të vendosë themelet për shërbim 24/7 online të raportimit të 
korrupsionit bazuar në modelin e Agjencisë simotër të Koresë së Jugut.  

Stafi aktual, por edhe stafi i cili pritet të rekrutohet, planifikohet që të mentorohet përmes 
shkëmbimit të përvojave kudo që është e aplikueshme dhe të  trajnohet me qellim të 
aftësimit për të zbatuar në plotni mandatin e ri.  

Agjencia, po ashtu synon që brenda vitit 2023 të punojë fuqishëm në fushën e komunikimit 
të jashtëm me dy qëllime kryesore: a) edukimin dhe informimin e qytetarëve për mandatin e 
Agjencisë dhe obligimet ligjore të tyre, por edhe b) të vazhdojë trendin pozitiv të prezencës 
dhe kontributit në iniciativa dhe forume rajonale dhe globale duke promovuar edhe 
subjektivitetin juridik të Kosovës.   



 

3 
 

DETYRAT, PËRGJEGJËSITË DHE STRUKTURA EKZISTUESE E AGJENCISË  

Në bazë të Ligjit Nr. 08/L-017 për Agjencinë për Parandalimin e Korrupsionit, Agjencia 
definohet si organ i pavarur dhe i specializuar në parandalimin e korrupsionit në Kosovë. 
Agjencia është themeluar në korrik të vitit 2006, ndërsa është funksionalizuar më 12 shkurt 
2007. 

Fushëveprimi i Agjencisë është i përqendruar në tetë grupe të funksioneve kryesore: a)  
Funksionet që kanë të bëjnë me deklarimin dhe prejardhjen dhe kontrollin e pasurisë dhe të 
dhuratave; b) Funksionet qe ndërlidhen me parandalimin e konfliktit te interesit; c) 
Funksionet që ndërlidhen me mbrojtjen e sinjalizuesve; d) Funksionet që ndërlidhen me 
planet e integritetit; e) Funksionet strategjike; f) Funksionet për vlerësimin kundër-korrupsion 
të akteve normative; g) Funksionet që lidhen me raportim dhe statistika; dhe h) Funksionet 
mbështetëse.  

Agjencia, aktualisht ka të punësuar 41 zyrtarë.  

Struktura organizative e Agjencisë është e ndarë në këto departamente dhe divizione:   

A. Departamenti për Parandalimin e Korrupsionit është përgjegjës për mbikëqyrjen e 
pasurisë, mbikëqyrjen e dhuratave dhe parandalimin e korrupsionit në prokurimin publik dhe 
korrupsionit në tërësi. Ky Departament është i përbërë nga: 1. Divizioni për Deklarimin e 
Pasurisë dhe Dhuratave dhe 2. Divizioni për Parandalimin e Korrupsionit në Prokurimin Publik. 

B. Departamenti për Luftimin e Korrupsionit është përgjegjës për zhvillimin e procedurave 
të hetimit paraprak të rasteve të dyshimit për korrupsion, analizimin e të dhënave statistikore 
dhe të dhënave të tjera për gjendjen e korrupsionit në Kosovë, hartimin dhe monitorimin e 
zbatimit të Strategjisë dhe Planit të Veprimit kundër Korrupsionit, mbrojtjen e sinjalizuesve 
sipas ligjit për mbrojtjen e sinjalizuesve si dhe raportimin për zbatimin e detyrave të Agjencisë 
të përcaktuara nga dokumentet tjera strategjike. Ky Departament është i përbërë nga: 1. 
Divizioni për Hetime dhe Analiza, 2. Divizioni për Hetime dhe Strategji, dhe 3. Divizioni për 
Mbrojtjen e Sinjalizuesve.  

C. Departamenti për Parandalimin e Konfliktit të Interesit është përgjegjës për parandalimin 
e konfliktit të interesit të zyrtarëve të lartë publik gjatë ushtrimit të funksionit publik, 
bashkëpunon me Autoritetet Përgjegjëse, merret me analizimin dhe trajtimin e rasteve të 
konfliktit të interesit, pranon raportet vjetore nga Autoritetet Përgjegjëse, ofron asistencë 
profesionale dhe këshilla për institucionet tjera në fushën e parandalimit të konfliktit të 
interesit. Ky Departament është i përbërë nga: 1. Divizioni për Parandalimin e Konfliktit të 
Interesit për Zyrtarë të Lartë dhe Autoritete Përgjegjëse, dhe 2. Divizioni për Parandalimin e 
Konfliktit të Interesit për Autoritete Përgjegjëse dhe Personat Zyrtarë. 
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D. Departamenti për Financa dhe Punë të Përgjithshme është përgjegjës për menaxhimin 
dhe përkujdesjen për burimet materiale, ofrimin e shërbimeve administrative, menaxhimin e 
financave dhe buxhetit si dhe logjistikën e Agjencisë. Ky Departament është i përbërë nga 
Divizioni për Shërbime të Përgjithshme, Buxhet dhe Financa,   

E. Zyra për Mbështetje dhe Bashkëpunim është përgjegjës për ofrimin e mbështetjes 
profesionale, për menaxhimin dhe administrimin e të dhënave elektronike të agjencisë dhe 
të sistemit të TI-së, dhe çështjet tekniko-administrative dhe arkivimin e shkresave zyrtare,  

F. Zyra për Komunikim me publikun organizon, koordinon, drejton dhe bashkërendon 
aktivitetet lidhur me informimin e publikut dhe mediave përkitazi me punën, aktivitetet dhe 
veprimtarinë e Agjencisë,   

G. Menaxheri i personelit përgjegjës për proceduat e rekrutimit, dhe  

H. Menaxheri Prokurimit përgjegjës për menaxhimin e disa aktiviteteve të prokurimit. 

KORNIZA LIGJORE E AGJENCISË  

Aktualisht, Agjencia është e mandatuar për zbatimin e kornizës ligjore kundër korrupsion, si 
në vijim:   

I. Ligjit Nr.08/L-017 për Agjencinë për Parandalimin e Korrupsionit;  
II. Ligjit Nr. 08/L-108 për Deklarimin, Prejardhjen dhe Kontrollin e Pasurisë dhe të 

Dhuratave;  
III. Ligji Nr. 06/L-011 për Parandalimin e Konfliktit të Interesit në Ushtrimin e Funksionit 

Publik; 
IV. Ligji Nr. 06/L-085 për mbrojtjen e sinjalizuesve.  

 
 

Ndërsa operacionalizimi i punës së Agjencisë, aktualisht,  bëhet përmes Rregullores së  Punës 
së Agjencisë.   
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PROCESI I HARTIMIT TË PLANIT TË PUNËS ‐ METODOLOGJIA    

Menaxhmenti i Agjencisë, ka mbajtur një seri takimesh pune ku të gjitha njësitë e Agjencisë 
kanë shqyrtuar kërkesat ligjore për Agjencinë, kanë raportuar për përmbushjen e Planit Vjetor 
të Punës për vitin 2022,  dhe kanë identifikuar objektivat dhe aktivitetet që do kontribuojnë  
në zbatimin e objektivave të identifikuara për vitin 2023.   

Plani i performancës i Agjencisë për Parandalimin e Korrupsionit është i organizuar në pesë 
objektiva si në vijim: a) Hartimin dhe aprovimin e legjislacionet sekondar të Agjencisë në 
përputhje me legjislacionin primar, b) Riorganizimin dhe funksionalizimi e Agjencisë në 
përputhje me mandatin e ri; c) Përmirësimin e shërbimeve dhe aplikimin e teknologjisë 
informative; d) Ngritja e vazhdueshme profesionale të personelit të Agjencisë; dhe e) 
Përmirësimi i komunikimit me akter të jashtëm dhe pjesëmarrje në iniciativa rajonale dhe 
globale.  Plani, po ashtu, përbën kapitullin e gjashtë me aktivitetet e rregullta të Agjencisë.  

Plani i performancës përmban dyzet e gjashtë (46) aktivitete gjegjëse që do kontribuojnë në 
realizimin e objektivave dhe rrjedhimisht edhe mandatit të Agjencisë. Secili aktivitet ka 
titullin, përshkrimin e shkurtër të aktivitetit, njësia përgjegjëse për zbatim, afatin kohor të 
zbatimit,  duke përfshirë edhe  periudhat kur do raportohet, treguesit e performancës dhe 
një vlerësim të përafërt resurseve (kostos dhe burimit të buxhetit) kudo që mund të zbatohet. 

Agjencia aktualisht përkrahet nga dy projekte: a) Projekti i Këshillit të  Evropës Kundër Krimit 
Ekonomik në Kosovë (PECK III) dhe b) Projektin e UNDP për Mbështetje për Përpjekjet Kundër 
Korrupsionit në Kosovë (SAEK III), si dhe shume ambasada dhe misione diplomatike.   
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OBJEKTIVA I. HARTIMIN DHE APROVIMIN E LEGJISLACIONET SEKONDAR TË AGJENCISË NË PËRPUTHJE ME LEGJISLACIONIN PRIMAR 

Me hyrjen në fuqi të Ligjit nr. 08/L-017 për Agjencinë për Parandalimin e Korrupsionit (në vijim Agjencia) në gusht të vitit 2022 u zgjerua, fuqizua dhe saktësua 
mandati i  Agjencisë në fushën e parandalimit të korrupsionit. Me qëllim të operacionalizimit të  legjislacionet primar është e nevojshme hartimi i nëntë 
rregulloreve dhe po aq udhëzues dhe procedura standarde të veprimit. Këto dokumente do hartohen nga stafi i Agjencisë si dhe  me përkrahjen e donatoreve 
dhe partnerëve tjerë të Agjencisë. 

1  HARTIMI DHE APROVIMII LEGJISLACIONET SEKONDAR TË AGJENCISË NË PËRPUTHJE ME LEGJISLACIONIN PRIMAR 

Nr.  Aktiviteti  Përshkrimi i aktivitetit    
Njësia 

përgjegjës  
     Afati Kohor      

Raportimi  
Treguesit e performancës   Vlerësimi i resurseve  

I II  III  IV  V  VI  VII  VIII  IX  X  XI  XII  Kosto  Burimi  

1.1  

Rregullorja për 
organizimin e 
brendshëm dhe 
sistematizimin e 
vendeve të punës  

Meqenëse tashmë është  në fuqi të Ligji nr. 08/L-
017 për Agjencinë për Parandalimin e 
Korrupsionit, Agjencia duhet të kryej vlerësimin 
dhe ristrukturimin e strukturës organizative të 
vetnë përputhje me legjislacionin në fuqi  

Zyra e 
Drejtorit                                      K1  

1. Dokumenti i nevojave. 
2. Draft Rregullorja  
3. Rregullorja e aprovuar. Pa kosto 

shtesë  

UNDP 
dhe 
Buxheti i 
APK 

1.2  

Rregullorja e Punës e 
Agjencisë  

Meqenëse tashmë është  në fuqi të Ligji nr. 08/L-
017 për Agjencinë për Parandalimin e 
Korrupsionit, Agjencia harton dhe aprovon 
Rregullore ku përcaktohet mënyra e punës, 
rregullat për organizimin dhe funksionimin e 
punës në Agjenci. Projekt rregullorja hartohet nga 
Grupi Punues i emëruar nga Drejtori i Agjencisë  

Zyra e 
Drejtorit  

dhe Grupi 
Punues 

                                   K1  

1. Themelimi i Grupit 
Punues.  

2. Projekt Rregullorja  
3. Rregullorja e aprovuar Pa kosto 

shtesë  
Buxheti i 
APK 

1.3  
Rregullorja për 
procedurën e hetimeve 
administrative 

Agjencia në kuadër të aktiviteteve të veta kryen 
edhe hetime administrative të cilat zbatohen në 
baze të Rregullores së aprovuar nga Drejtori i 
Agjencisë.  Projekt rregullorja hartohet nga Grupi 
Punues i emëruar nga Drejtori i Agjencisë.  

Zyra e 
Drejtorit  

dhe Grupi 
Punues 

                                   K1, K2,  
1. Themelimi i Grupit 

Punues.  
2. Projekt Rregullorja 
3. Rregullorja e aprovuar 

   
Buxheti i  
AKK dhe  
donator  
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1.4  
Metodologjia uniforme 
dhe udhëzimet për 
përpilimin dhe zbatimin 
e planeve të integritetit 

Institucionet obligohen për përpilimin dhe zbatimin 
e planeve të integritetit ndërsa Agjencia obligohet ti 
udhëzoj përmes një Metodologjie uniforme për 
përpilimin dhe zbatimin e planeve të integritetit të 
aprovuar nga Drejtori i Agjencisë.  Projekt 
rregullorja hartohet nga Grupi Punues i emëruar 
nga Drejtori i Agjencisë.  

Zyra e 
Drejtorit  

dhe Grupi 
Punues 

                                   K1, K2  

1. Themelimi i Grupit 
Punues.  

2. Projekt Metodologjia 
3. Metodologjia e 

aprovuar 

   
Buxheti i  
AKK dhe  
donator  

1.5  Metodologjia e 
vlerësimit të rrezikut 

Institucionet obligohen për përpilimin dhe zbatimin 
e planeve të vlersimit të rrezikut  ndërsa Agjencia 
obligohet ti udhëzoj përmes një Metodologjie të 
vlerësimit të rrezikut të aprovuar nga Drejtori i 
Agjencisë.  Projekt rregullorja hartohet nga Grupi 
Punues i emëruar nga Drejtori i Agjencisë.  

Zyra e 
Drejtorit  

dhe Grupi 
Punues 

                                   K1, K2  

1. Themelimi i Grupit 
Punues.  

2. Projekt Metodologjia 
3. Metodologjia e 

aprovuar 

   
Buxheti i  
AKK dhe  
 (PECK 
III). 

1.6  
Metodologjia për 
vlerësimin kundër 
korrupsion të akteve 
ligjore  

Agjencia obligohet të bëj vlerësimin kundër 
korrupsion të akteve ligjore përmes një 
Metodologjie të aprovuar nga Drejtori i Agjencisë.  
Projekt Metodologjia hartohet nga Grupi Punues i 
emëruar nga Drejtori i Agjencisë.  

Zyra e 
Drejtorit  

dhe Grupi 
Punues  

                                   K1, K2  

1. Themelimi i Grupit 
Punues.  

2. Projekt Metodologjia 
3. Metodologjia e 

aprovuar 

   
Buxheti i  
AKK dhe  
donator  

1.7  

Metodologjia për 
kontrollin dhe 
identifikimin e rasteve 
të konfliktit të Interesit 

Agjencia obligohet të bëj kontrollin dhe 
identifikimin e rasteve të konfliktit të Interesit 
përmes një Metodologjie të aprovuar nga Drejtori i 
Agjencisë.   

Grupi 
Punues             K1, K2 

1. Themelimi i Grupit 
Punues.      

2. Projekt Metodologjia 
3.Metodologjia e aprovuar 

 
Buxheti i  
AKK dhe  
donator 

1.8 

Akti nënligjor sa i 
përket mënyrës 
elektronike të 
deklarimit në lidhje me 
statusin dhe prejardhjen 
e pasurisë 

Me hyrjen në fuqi të ligjit për deklarimin e 
pasurisë, i cili obligon deklarimin e pasurisë në 
mënyrë elektronike, Agjencia obligohet të nxjerr 
Akt nënligjor për sa i përket mënyrës elektronike të 
deklarimit në lidhje me statusin dhe prejardhjen e 
pasurive.  Projekt Metodologjia hartohet nga Grupi 
Punues i emëruar nga Drejtori i Agjencisë. 

Zyra e 
Drejtorit  

dhe Grupi 
Punues  

                                   K1, K2  
1. Themelimi i Grupit 

Punues.  
2. Projekt akti 
3. Akti i aprovuar 

   
Buxheti i  
AKK dhe  
donator  

1.9 

Akti nënligjor lidhur me 
mënyrën e automatizuar 
të zgjedhjes me short 
nga lista e subjekteve 
deklaruese që i 
nënshtrohen kontrollit 
të plotë 

Me hyrjen në fuqi të ligjit për deklarimin e 
pasurisë, me qellim të realizimit të verifikimit të 
plotë, Agjencia obligohet të nxjerr Akt nënligjor 
lidhur me mënyrën e automatizuar të zgjedhjes me 
short nga lista e subjekteve deklaruese që i 
nënshtrohen kontrollit të plotë.  Projekt 
Metodologjia hartohet nga Grupi Punues i emëruar 
nga Drejtori i Agjencisë. 

Zyra e 
Drejtorit  

dhe Grupi 
Punues  

                                   K1, K2  
1. Themelimi i Grupit 

Punues.  
2. Projekt akti 
3. Akti i aprovuar 

   
Buxheti i  
AKK dhe  
donator  
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1.9 
Hartimi dhe aprovimi i 
procedurave standarde 
për trajtim të rasteve   

Me qëllim të standardizimit të trajtimit të rasteve 
dhe promovimit të transparencës së punës së 
Agjencisë, Agjencia harton dhe publikon procedura 
standarde që hartohen nga Grupi Punues i 
emëruar nga Drejtori i Agjencisë. 

Zyra e 
Drejtorit  

dhe Grupi 
Punues  

                                   K1, K2  

1. Themelimi i Grupit 
Punues.  

2. Projekt procedurat 
3. Procedurat e 

aprovuara 

   
Buxheti i  
AKK dhe  
donator  

OBJEKTIVA 2. RIORGANIZIMIN DHE FUNKSIONALIZIMI E AGJENCISË NË PËRPUTHJE ME MANDATIN E RI 

Me hyrjen në fuqi të legjislacionit të ri, është paraqitur nevoja për të bërë një vlerësim të nevojave në lidhje me mandatin dhe funksionet e Agjencisë në 
mënyrë që struktura dhe personeli t’u përgjigjet kërkesave të reja. Ky proces do të zhvillohet në përputhje të plotë me Ligjin Nr. 06/L -113 për Organizimin 
dhe Funksionimin e Administratës Shtetërore dhe të Agjencive të Pavarura si dhe Rregulloren (QRK) Nr. 01/2020 për Standardet e Organizimit të Brendshëm, 
Sistematizimin e Vendeve të Punës dhe Bashkëpunimin në Institucionet e Administratës Shtetërore dhe Agjencitë e Pavarura.  Stafi i rekrutuar do t’i 
nënshtrohet një trajnimi orientues për strukturën e Agjencisë dhe detyrat e tyre. 

2  RIORGANIZIMIN DHE FUNKSIONALIZIMI E AGJENCISË NË PËRPUTHJE ME MANDATIN E RI 

Nr.  Aktiviteti  Përshkrimi i aktivitetit    
Njësia 

përgjegjës  
     Afati Kohor      

Raportimi  
Treguesit e performancës   Vlerësimi i resurseve  

I II  III  IV  V  VI  VII  VIII  IX  X  XI  XII  Kosto  Burimi  

2.1  Hartimi i përshkrimit të 
vendeve të punës  

Bazuar në Rregulloren për organizimin e 
brendshëm dhe sistematizimin e vendeve të 
punës hartohen dhe aprovohen përshkrimit të 
vendeve të punës në përputhje me 
legjislacionin në fuqi  

Menaxhe
ri i 

Personelit  
dhe Grupi 

Punues 

                                   K1  

1. Themelimi i Grupit 
Punues. 

2. Draft përshkrimet të 
vendeve të punës  

3. përshkrimet të vendeve 
të punës të  aprovuar. 

Pa kosto 
shtesë  

UNDP 
dhe 
Buxheti i 
APK 

2.2  

Riorganizimi i stafit dhe 
rekrutimi i stafit të ri  

Meqenëse tashmë është  në fuqi të Ligji nr. 
08/L-017 për Agjencinë për Parandalimin e 
Korrupsionit, Agjencia harton dhe aprovon 
Rregullore ku përcaktohet mënyra e punës, 
rregullat për organizimin dhe funksionimin e 
punës në Agjenci. Projekt rregullorja hartohet 
nga Grupi Punues i emëruar nga Drejtori i 
Agjencisë  

Menaxhe
ri i 

personelit 
                                   K1 , K2 

1. Sipas procedurave 
ligjore  

2. Procesi i përfunduar  

 Buxheti i 
APK 

2.3  Trajnimi fillestar i stafit  

Stafi i ri i rekrutimi në Agjenci ndjek kursin 
orientues të përgatitur nga Agjencia Menaxh. i 

personelit 
dhe Grupi 

Punues 
                                   K2,  

1. Programi orientues i 
hartuar.  

2. Programi orientues i 
zbatuar. 

   
Buxheti i  
AKK dhe  
PECK III 
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OBJEKTIVA 3. PËRMIRËSIMIN E SHËRBIMEVE DHE APLIKIMIN E TEKNOLOGJISË INFORMATIVE 

Agjencia synon që ta vazhdon trendin pozitiv të  përmirësimin të shërbimeve si dhe aplikimin e teknologjisë informative. Përveç rritjes së shpejtësisë në trajtim 
të rasteve në kuadër të mandatit të saj, Agjencia synon të përmirësojë edhe cilësinë e shërbimeve, duke komunikuar edhe me institucionet tjera. Agjencia, 
synon që brenda vitit 2023 të përafrojë përfundimin e ristrukturimit të infrastrukturës së serverëve dhe kompjuterëve, funksionalizojë deklarimin online të 
pasurisë dhe vendosë themelet për shërbim 24/7 online të raportimit të korrupsionit bazuar në modelin e Koresë së Jugut.  

3  PËRMIRËSIMIN E SHËRBIMEVE DHE APLIKIMIN E TEKNOLOGJISË INFORMATIVE 

Nr.  Aktiviteti  Përshkrimi i aktivitetit    
Njësia 

përgjegjës  
     Afati Kohor      

Raportimi  
Treguesit e performancës   Vlerësimi i resurseve  

I II  III  IV  V  VI  VII  VIII  IX  X  XI  XII  Kosto  Burimi  

3.1  
Avancimi i infrastrukturës 
së teknologjisë 
informative për Agjencinë 

Dizajnimi, instalimi dhe konfigurimi i pajisjeve 
për avancimin e rrjetit kompjuterik të Agjencisë 
e sidomos në lidhje me funksionalizimin e 
Deklarimit Online te Pasurisë dhe krijimit e 
kushteve të punës për strukturën e re. 

 
ZMPB                                    K1, K2, K2, 

K4  

1. Dizajnimi i arkitekturës 
së rrjetit LAN,  
2. Instalimi i pajisjeve,  
3. Konfigurimi i pajisjeve.  
4. Bartja/Migrimi i të 
dhënave në serverin e ri 

  

 Buxheti 
i APK 
dhe 
donator
ë 

3.2  
Furnizim me pajisje të 
Teknologjisë Informative 
dhe ridizajnim i faqes së 
Agjencisë  

Hartimi fillimisht i specifikave teknike, inicimi i 
procedurave të prokurimit dhe pranimi i faqes 
së re elektronike dhe pajisjeve të Teknologjisë 
Informative  

ZMPB, 
Menaxheri 
Prokurimit 

                                   K1, K2, K2, 
K4 

1. Hartimi i specifikave 
teknike,  
2. Zhvillimi i procedurave 
të prokurimit,  
3. Furnizimi dhe pranimi i 
mallrave dhe softverit 

17000 Buxheti i 
APK 

3.3  
Funksionalizimi i 
Platformës elektronike të 
Agjencisë 

Ligji i ri për Deklarim të pasurisë kërkon sistem 
online te deklarimit i cili është zhvilluar me 
përkrahje të donatorit. Kjo platformë përben 
edhe modulet e menaxhimit elektronik të 
rasteve.  

APK                                    K1, K2, K3, 
K4 

1. Testimi dhe 
implementimi i plotë i 
Platformës se Deklarimit 
Online i përfunduar;  

  

Donatori 
- 
Projekti 
SAEK III 

3.4 
Shërbimi online për 
raportimet e rasteve të 
korrupsionit 

Sistemi automatik i pranimit të 
informatave/raportimeve në Agjenci, në dy 
gjuhë zyrtare, përmes linjës telefonike dhe 
aplikacionit e cila do të jetë online gjatë gjithë 
kohës ku do telefonata do të regjistrohet për 
përdorim të brendshëm.  

APK              

1. Hartimi i specifikave 
teknike,  
2. Zhvillimi i procedurave 
të prokurimit. 

  

Donatori 
- 
Projekti 
SAEK III 

3.5. Projekti ‘Arkiva 
Elektronike e APK’  

Agjencia gjatë vitit 2023 do të hartoj koncept 
dokumentin për digjitalizim të Arkivit dhe do 
kontaktoj donatorët për përkrahje. Kjo 
mundëson komunikim të shpejt si brenda ashti 
dhe në shkëmbime të jashtme të shkresave.  

             K1, K2, K3, 
K4 

1. Hartimi i specifikave 
teknike,  
2. Zhvillimi i takimeve me 
donatorët. 

  Buxhet i 
APK 
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OBJEKTIVA 4. NGRITJA E VAZHDUESHME PROFESIONALE TË PERSONELIT TË AGJENCISË 

Stafi aktual i Agjencisë, por edhe stafi i cili pritet të rekrutohet, planifikohet që të mentorohet përmes shkëmbimit të përvojave  kudo që është 
e aplikueshme dhe të  trajnohet me qellim të aftësimit për të zbatuar në plotni mandatin e ri. Agjencia harton dhe zbaton planin e vet për ngritje 
të kapacitetit bazuar në procesin e vetëvlerësimit.  

 4  NGRITJA E VAZHDUESHME PROFESIONALE TË PERSONELIT TË AGJENCISË 

Nr.  Aktiviteti  Përshkrimi i aktivitetit    
Njësia 

përgjegjës  
     Afati Kohor      

Raportimi  
Treguesit e performancës   Vlerësimi i resurseve  

I II  III  IV  V  VI  VII  VIII  IX  X  XI  XII  Kosto  Burimi  

4.1  
Avancimi dhe ngritja e 
kapaciteteve profesionale 
të stafit të Agjencisë 
përmes trajnimit  

Avancimi dhe ngritja e kapaciteteve profesionale 
ekzistuese përmes trajnimeve, ngritjes 
profesionale dhe aspekteve të tjera të avancimit 
të zyrtarëve të Agjencisë në trajtimin e rasteve 
të konfliktit të interesit, të sinjalizimit, deklarimit 
të pasurisë si dhe pranimit të dhuratave. Krijimi i 
kapaciteteve të stafit të ri. 

ZD, 
Menaxheri 
Personelit 

                                   K1, K2, K3, 
K4 

1.Plani i trajnimeve,  
2.Numri i trajnimeve, 
 
  

  

Buxheti i 
AKK dhe 
perkrahj
a e 
donator
eve 

4.2  
Avancimi dhe ngritja e 
kapaciteteve profesionale 
të stafit të Agjencisë 
përmes mentorimit  

Avancimi dhe ngritja e kapaciteteve profesionale 
ekzistuese përmes mentorimit me mentor 
brenda Agjencisë dhe nëse ka përkrahje të 
donatorëve edhe me mentor jashtë Agjencisë 
nga institucione simotra.  

ZD, 
Menaxheri 
Personelit 

                                   K1 , K2 

1.Plani i mentorimeve,  
2.Numri i mentorimeve, 

  
Buxheti i 
APK dhe 
PECK III 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11 
 

OBJEKTIVA 5. PËRMIRËSIMI I KOMUNIKIMIT ME PARTNERË DHE AKTORË TË JASHTËM DHE PJESËMARRJE NË INICIATIVA RAJONALE DHE 
GLOBALE   

Agjencia, po ashtu synon që brenda vitit 2023 të punoj fuqishëm në fushën e komunikimit të jashtëm me dy qëllime kryesore: a) edukimin dhe informimin e 
qytetareve për mandatin e Agjencisë dhe obligimet ligjore të tyre, por edhe b) të vazhdoj trendin pozitiv të prezencës dhe kontributit në iniciativa dhe forume 
rajonale dhe globale duke promovuar edhe subjektivitetin juridik të Kosovës. Komunikimi i përmirësuar do të ndikon në zbatimin e saktë të obligimeve ligjore 
dhe zhvillon më tutje besimin e qytetarëve në punën e Agjencisë. Prezenca në iniciativa rajonale dhe globale i mundëson Agjencisë për zhvillim të kapaciteteve 
përmes shkëmbimit të përvojave por edhe promovon punën dhe ekzistencën e Agjencisë dhe Kosovës si akter të rëndësishëm.   

5  PËRMIRËSIMI I KOMUNIKIMIT ME AKTER TË JASHTËM DHE PJESËMARRJE NË INICIATIVA RAJONALE DHE GLOBALE   

Nr.  Aktiviteti  Përshkrimi i aktivitetit    
Njësia 

përgjegjës  
     Afati Kohor      

Raportimi  
Treguesit e performancës   Vlerësimi i resurseve  

I II  III  IV  V  VI  VII  VIII  IX  X  XI  XII  Kosto  Burimi  

5.1  Fushatë informuese për 
mandatin e Agjencisë  

Agjencia vazhdon edhe në vitin 2023 Fushatën 
informuese shumëdimensionale të filluar në 
fund të vitit 2022. Fushata përben edhe video të 
shkurta qe transmetohen në media tradicionale 
dhe në media të reja, takime, prononcime etj.  

APK                                    K1, K2, K3, 
K4 

1. Hartimi i planit për 
2023,  
2. Numri i tryezave,  
3. Numri i intervistave.  
4. Numri i përgjigjeve me 
shkrim 

 
Buxheti i 
APK dhe 
Donator 

5.2  
Informimi dhe ngritja e 
kapaciteteve për 
Autoritetet Përgjegjëse 

Fuqizimi me përvojë dhe praktikë i autoriteteve 
përgjegjëse për parandalimin e konfliktit të 
interesit në institucionet publike: përmes 
takimeve me ta dhe bashkëbisedimit.  

APK 
DPKI                                    K1 , K2 dhe 

K4 

1. Hartimi i planit për 
2023,  
2. Numri i tryezave (të 
paktën 5) 

 
Buxheti i 
APK dhe 
PECK III 

5.3  
Informimi dhe ngritja e 
kapaciteteve për Zyrtar 
Përgjegjëse për Sinjalizim 

Fuqizimi me përvojë dhe praktikë i Zyrtarëve 
Përgjegjëse për Sinjalizim në institucionet 
publike: përmes takimeve me ta dhe 
bashkëbisedimit.  

APK 
DLK                                    K1 , K2, K4 

1. Hartimi i planit për 
2023,  
2. Numri i tryezave (të 
paktën 5) 

 
Buxheti i 
APK dhe 
PECK III 

5.4. 

Përfaqësimi i Agjencisë në 
iniciativa rajonale dhe 
ndërkombëtare/globale 

Agjencia do merr pjesë në aktivitetet e 
organizuara rajonale dhe ndërkombëtare në 
tematikat kundër korrupsion. Gjithashtu, 
Agjencia do thelloj bashkëpunimi me zyrat 
homologe kundër korrupsion.  Po ashtu, 
Agjencia do përfshihet në iniciativa rajonale si 
RAI, KiE, OECD etj   Agjencia do merr pjesë dhe 
në eventet rajonale dhe ndërkombëtare.  

Drejtori 
APK 

            K1 , K2, K4 

1. Hartimi i planit për 
2023,  
2. Numri i tryezave 
3. Numri i takimeve (të 
paktën 6)  

Buxheti i 
APK dhe 
PECK III 
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6. AKTIVITETE E RREGULLTA TË AGJENCISË  

Agjencia, po ashtu brenda vitit 2023 do vazhdoj të punoj në zbatimin e mandatit të vet në përputhje me kompetencat ligjore me 22 aktivitete 

6.1 DEKLARIMI, REGJISTRIMI DHE KONTROLLI I PASURISË SË ZYRTARËVE TË LARTË PUBLIKË 

Nr. Aktiviteti Përshkrimi i aktivitetit   Njësia 
përgjegjës  

 
Afati Kohor 

Raportimi Treguesit e performancës  
Vlerësimi i resurseve 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII Kosto Burimi 

1 
Përgatitja e listave 
finale të deklarimit 
të pasurisë 

Në këtë aktivitet, agjencia do të 
bëjë unifikimin e listave të 
deklarimit të pasurisë, e cila do të 
jetë për vitin 2022.  

DPK, KM                          
K1 
 Lista e përgatitur  

 Pa 
Kosto 
shtesë 

  

2 

Pranimi dhe 
regjistrimi i 
formularëve të 
deklarimit të 
pasurisë 

Deklarimi i rregullt bëhet gjatë 
muajit mars, ndërkaq deklarimet 
tjera bëhen gjatë gjithë vitit.  

DPK                          
K1, K2, 
K3, K4 
 

1. Numri i formularëve të 
pranuar,  
2. Shqyrtimi i Formularëve të 
deklarimit të pasurisë 

 Pa 
Kosto 
shtesë 

  

3 

Publikimi i listës së 
zyrtarëve publik në 
Web-faqen e 
Agjencisë 

Publikimi i listës së zyrtarëve të 
lartë publik të cilët kanë 
deklaruar pasurinë dhe zyrtarëve 
që nuk kanë deklaruar pasurinë 
sipas ligjit në fuqi.  

DPK, KM                          
K2, K3 
 

1.Lista e përgatitur dhe e 
publikuar për deklarimin e 
rregullt vjetor 
 

 Pa 
Kosto 
shtesë 

  

4 
Hedhja e shotit për 
krijimin e listës për 
kontroll të plotë 

Organizimi i takimit me medie 
dhe shoqëri civile në të cilin 
bëhet hedhja e shortit për të 
përzgjedhur zyrtarët e lartë 
publik të cilit do t’i nënshtrohen 
kontrollit të plotë (neni 18).  

DPK, KM, 
ZD, ZMBP                          K2, K3 

 

1. Organizimi i takimit,  
2. Krijimi i listës së zyrtarëve të 
lartë për kontroll të plotë,  
3. Publikimi i listës që iu 
nënshtrohet kontrollit të plotë 

 100 Buxheti 
APK 

5 
Kontrolli i Plotë i 
zyrtarëve të lartë 
sipas shortit 

Emrat e zyrtarëve të lartë publik 
të përzgjedhur sipas shortit sipas 
legjislacionit në  i nënshtrohen 
kontrollit të plotë.  

DPK                          
K3, K4 
  

1. Numri i zyrtarëve të lartë të 
cilët iu janë nënshtruar 
kontrollit të plotë 

    

6 
Kontrolli sipas 
informatave të 
pranuara 

Kontrolli i plotë i cili kryhet nga 
Agjencia në bazë të informatave 
të pranuara nga palët e treta.  

DPK                          
K1, K2, 
K3, K4 
 

1. Numri i zyrtarëve të lartë të 
cilët iu janë nënshtruar 
kontrollit të plotë 

 Pa 
Kosto 
shtesë 

  

7 
Regjistrimi i 
Katalogut të 
Dhuratave 

Mirëmbajtja e bazës së të 
dhënave në lidhje me dhuratat e 
deklaruara të cilat kanë raportuar 
institucionet e ndryshme publike 
tek zyrtari përgjegjës për listën e 
dhuratave. 

DPK                          K1, K2 
 

1. Lista e katalogut të 
dhuratave,  
2. Mirëmbajtja e Regjistrit te 
Katalogut të dhuratave,  
3. Publikimi i Listës së Katalogut 
të Dhuratave 

 Pa 
Kosto 
shtesë 
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6.2 SHQYRTIMI I RASTEVE TË KONFLIKTIT TË INTERESIT 

Nr. Aktiviteti Përshkrimi i aktivitetit   Njësia 
përgjegjës  

 
Afati Kohor 

Raportimi Treguesit e performancës  
Vlerësimi i 
resurseve 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII Kosto Burimi 

1 
Pranimi, Evidentimi dhe 
trajtimi i rasteve të 
konfliktit të interesit 

Inicimi dhe zhvillimi i 
procedurës për trajtimin e 
rasteve të konfliktit të 
interesit ex officio dhe sipas 
kërkesës apo njoftimit nga 
palët e treta. 

DPKI  

                        

K1, K2, 
K3, K4 
 

1. Numri i rasteve të pranuara,   
2. Numri i rasteve të trajtuara,  
3. Numri i rasteve të përfunduara.  Pa 

Kosto 
shtesë   

2 
Kontrollimi i 
formularëve të 
deklarimit të pasurisë 

Kontrollimi i formularëve të 
deklarimit të pasurisë për 
identifikim të rasteve të 
mundshme të konfliktit të 
interesit 

DPKI  

                        

 K3, K4 

 
1. Numri i formularëve të deklarimit 
të kontrolluar, 
 2. Numri i rasteve të identifikuara 

 Pa 
Kosto 
shtesë   

3 
Trajtimi i rasteve për 
konfliktet e interesit 

Agjencia është përgjegjëse 
për trajtimin e rasteve për 
parandalimin e konfliktit të 
interesit.  

DPKI                          
K1, K2, 
K3, K4 

 

1. Numri i Opinioneve të përgatitura,  
2. Numri i Vendimeve të përgatitura,  
3. Numri i përgjigjeve të ofruara 

 Pa 
Kosto 
shtesë 

  

4 
Pranimi i Raportimeve 
nga Autoritetet 
Përgjegjëse 

Përmbledhja e raporteve të 
dërguar nga Institucionet për 
veprimtarinë e kryer në 
zbatim të këtij ligji, përfshirë 
rastet e konfliktit të 
interesave, mënyrat e 
ndjekura për parandalimin 
ose trajtimin e tyre, rezultatet 
e arritura, si dhe statusin e 
trajtimit të tyre. 

DPKI 

 

    

                    
K1 
 

Numri i rasteve të dorëzuara nga 
raportimet e Autoriteteve 
Përgjegjëse 

 Pa 
Kosto 
shtesë   
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6.3 MBROJTJA E SINJALIZUESVE  

Nr. Aktiviteti Përshkrimi i aktivitetit   

Njësi
a 

përgj
egjës  

 

Afati Kohor 

Raportimi Treguesit e performancës  

Vlerësimi i resurseve 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII Kosto Burimi 

1 
Evidentimi, pranimi 
ose refuzimi i 
sinjalizimit  

Agjencia pranon rastet e 
sinjalizimit në mënyra të 
ndryshme pas plotësimit të 
kritereve ligjore, siç është 
përcaktuar sipas ligjit për 
mbrojtjen e sinjalizuesve.  

DMS                          
K1, K2, 
K3, K4 

 

1. Numri i rasteve të evidentuara,   
2. Numri i rasteve të pranuara,  
3. Numri i rasteve të refuzuara 

 Pa 
Kosto 
shtesë 

  

2 
Procedura e 
sinjalizimit të jashtëm 

Agjencia është përgjegjëse për 
zhvillimin e procedurës 
administrative të sinjalizimit të 
jashtëm në rastet e paraqitura 
pas plotësimit të kritereve ligjore, 
siç është përcaktuar sipas ligjit 
për mbrojtjen e sinjalizuesve.  

DLK                          
K1, K2, 
K3, K4 

 
1. Numri i rasteve të proceduara,  
2. Numri rasteve të mbyllura  Pa 

Kosto 
shtesë   

3 
Hartimi dhe publikimi 
i Raportit Vjetor për 
Sinjalizim  

Përmbledhja e raporteve të 
dërguar nga sektori publik dhe 
privat për rastet e sinjalizimit, 
përfshihet në Raportin Vjetor për 
Sinjalizim i cili publikohet. 

DMS        

                  

K1 

 
Raporti Vjetor për Sinjalizim ë 
publikuar 

 Pa 
Kosto 
shtesë   
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6.4 MONITORIMI NGA AGJENCIA 

Nr. Aktiviteti Përshkrimi i aktivitetit   
Njësia 

përgjegjës   
Afati Kohor 

Raportimi Treguesit e performancës  
Vlerësimi i 
resurseve 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII Kosto Burimi 

1 
Monitorimi i 
aktiviteteve të 
prokurimit publik 

Monitorimi i aktiviteteve të 
prokurimit publik në 
webfaqen e KRPP-s. Me këtë 
bëhet Parandalimi i shkeljeve 
ligjore  me elemente 
korruptive ne aktivitet e 
prokurimit si dhe përmirësimi 
i aktiviteteve të prokurimit 
publik përmes ofrimit të 
Opinioneve.  

DPK 
 

 
                         K1, K2, 

K3, K4 

1. Numri i njoftimeve të 
kontrolluara në e-prokurim. 
2. Numri i rasteve të identifikuara 
me shkelje të mundshme të LPP, 
3. Numri i Aktiviteteve të 
Monitoruara, 
4. Numri i Opinioneve të 
përgatitura dhe të dërguara tek 
AK, 
 

 Pa 
Kosto 
shtesë 

  

2 

Monitorimi i Planeve të 
integritetit, planeve të 
rreziqeve dhe 
Strategjisë Kundër 
Korrupsion  

APK monitoron dhe raporton 
nw lidhje me hartimin dhe 
zbatimin e Planeve të 
integritetit, planeve tw 
rreziqeve dhe Strategjisë 
Kundër Korrupsion të pasurisë 
sa më efikas.  

APK                          
K1, K2, 
K3, K4 

1. Numri i planeve 
2. Numri i  Raporteve 

 

 Pa 
Kosto 
shtesë 

  

3 
Shqyrtimi Kundër 
Korrupsion i 
Legjislacionit  

Pas hartimi të metodologjisë, 
Agjencia zhvillon shqyrtimin e 
parë të legjislacionit për 
masat kundër korrupsion dhe 
përgatit raport me opinion  

APK               

1. Numri i Ligjeve 
2. Numri i  Raporteve 
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6.5 AKTIVITETE ADMINISTRATIVE, FINANCIAR DHE PLANIFIKUESE 

Nr. Aktiviteti Përshkrimi i aktivitetit   
Njësia 

përgjegj
ës  

 
Afati Kohor 

Raportimi Treguesit e performancës  
Vlerësimi i 
resurseve 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII Kosto Burimi 

1 Hartimi i Raportit 
Financiare 

Agjencia bënë hartimin e raportit 
per barazim mujor me thesar, 
raporti per pasqyrat financiare dhe 
raporti financiar per Kuvend  

DFSHP                          K1, K2, 
K3, K4 

Raporte Financiare mujore dhe 
Raporti Financiare vjetor  
 

 Pa 
Kosto 
shtesë 

  

2 
Planifikimi Kërkesave 
buxhetore  

Hartimi i Kornizës Afat Mesme të 
Shpenzimeve 2023-2025 dhe 
Hartimi i kërkesave buxhetore 
sipas Qarkoreve Buxhetore, duke 
përfshirë planifikimin e buxhetit 
operativ në sistemin  BDMS, dhe 
planifikimin e projekteve kapitale 
në sistemin e  PIP-it. 

DFSHP                          
K1, K2, 
K3, K4 

1. Korniza Afat Mesme e 
Shpenzimeve 2023-2025 e hartuar, 
dhe  
2. Kërkesat Buxhetore të hartuara 
sipas Qarkoreve Buxhetore, 

 Pa 
Kosto 
shtesë 

  

3 
Hartimi dhe aprovimi 
i Planit te prokurimit 
publik 

AQP është përgjegjëse për 
organizimin e aktiviteteve të 
prokurimit publikë. Sidoqoftë, 
Agjencia do të planifikoj për 
nevojat e saj aktivitetet të cilat do 
të udhëhiqen më pas nga AQP. 

Menaxh. 
i 

Prokuri
mit 

              Plani i Prokurimit Publik i hartuar 
dhe i aprovuar 

 Pa 
Kosto 
shtesë 

 

4 
 

Hartimi i Planit të  
Performancës dhe 
Planit të Punës së 
Agjencisë 

Hartimi i Planit të Performancës së 
Agjencisë dhe Planit të Punës sipas 
ligjit të administratës shtetërore. 

APK               

1. Plani i Performancës për vitin e 
ardhshëm i përgatitur dhe 
aprovuar,  
2. Plani i Punës se Agjencisë i 
përgatitur dhe aprovuar 

 Pa 
Kosto 
shtesë 

 

5 

Përgatitja dhe 
dorëzimi i Raportit 
Vjetor të Punës për 
vitin 2022 

Çdo vit, Agjencia përgatit raportin 
vjetor të punës për vitin paraprak. 
Kjo bëhet sipas Ligjit për Agjencinë 
Kundër Korrupsion. Ky raport i 
dorëzohet Kuvendit më së largu 
deri më datën 31 mars. 

APK               Raporti Vjetor i Punës së AKK për 
vitin 2022 i dorëzuar në Kuvend Pa 

Kosto 
shtesë 

 

 

 


